Egy termodinamikai h&er6gépben a munkavégzé kozeg kétatomos molekuldji idedlis géz, mely ciklusonként két
izobar és két izochor folyamatbol all6 egyensilyi korfolyamaton megy at. A gaz legmagasabb hémérséklete ebben a kor-
folyamatban 500 K. Abban a két allapotban, amikor a gaz izochor folyamatrol izobarra tér &t, egyenls a hémérséklet.

Mekkora a gaz legalacsonyabb hémérséklete a korfolyamat sordn, ha a gép legnagyobb hatasfoka a két széls6
hémeérséklet kozott zajlo korfolyamatban 9,9-szer akkora lehetne, mint amekkora a termodinamikai hatéasfok a fenti
esetben?



